

# 我国农村人居环境整治提升取得新成效

据新华社北京2月28日电 近年来,我国农村人居环境持续改善,2023年全国农村卫生厕所普及率超过73%,农村生活污水治理(管控)率达到40%以上,生活垃圾得到收运处理的行政村比例保持在90%以上。

这是记者28日从农业农村部了解到的消息。

农业农村部有关负责人表示,2023年我国总结推广“千万工程”经验,宜居宜业和美乡村建设有

力有效。各地深入实施乡村建设行动,加快补齐农村公共基础设施短板,有序推进农村人居环境整治提升,全国开展清洁行动的村庄超过95%,村容村貌明显改善。

根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《农村人居环境整治提升五年行动方案(2021-2025年)》,到2025年,农村人居环境显著改善,生态宜居美丽乡村建设取得新进步。

其中,农村卫生厕所普及率稳步提高,厕所粪污基本得到有效处理;农村生活污水治理率不断提升,乱倒乱排得到管控;农村生活垃圾无害化处理水平明显提升,有条件的村庄实现生活垃圾分类、源头减量;农村人居环境治理水平显著提升,长效管护机制基本建立。

据了解,2024年有关部门将务实推进乡村建设行动,从农民最迫切的现实需要入手,谋划推动农村

基础设施和公共服务普及普惠、以小见大、以点带面、可感可及的关键要素,扎实推进宜居宜业和美乡村建设。

这位负责人表示,农业农村部将牵头抓好农村人居环境整治提升。稳妥推进农村厕所革命,健全长效管护机制,成熟一个改一个,切实提升改厕质量。协同推进农村生活污水垃圾治理、村容村貌提升,有序开展村庄清洁行动。

# 俄罗斯重设莫斯科军区和列宁格勒军区

据新华社圣彼得堡2月27日电 俄罗斯总统普京26日签署法令,批准重设莫斯科军区和列宁格勒军区。法令于3月1日生效,届时莫斯科军区和列宁格勒军区将取代现有的西部军区。

俄罗斯法律信息网公布的文件显示,莫斯科军区将包括莫斯科市、莫斯科州、别尔哥罗德州、布良斯克州、库尔斯克州、沃罗涅日州、利佩茨克州、

图拉州、斯摩棱斯克州等地区。列宁格勒军区将包括圣彼得堡市、列宁格勒州、加里宁格勒州、诺夫哥罗德州、普斯科夫州等地区。当前归属北方舰队军事管辖范围的摩尔曼斯克州和涅涅茨自治区等地将被划入列宁格勒军区。

2010年,俄罗斯撤销莫斯科军区和列宁格勒军区,在其基础上组建西部军区。

# 全国试点培育“名特优新”个体工商户超过15万户

据新华社北京2月28日电 自2023年4月起,市场监管总局部署在12个省份开展个体工商户分型分类精准帮扶政策试点,截至目前已试点培育“名特优新”个体工商户超过15万户。

这是记者28日从市场监管总局获悉的。2024年,市场监管总局将全面组织开展“名特优新”个体工商户认定工作,被认定为“名特优新”个体工商户,可以享受到更多针对性的培育和激励政策。对于产品

和服务质量好、有一定品牌影响力、深受群众喜爱的“知名”类个体工商户,将加大宣传推介力度、深化品牌创建服务、加强知识产权保护。

今年1月,市场监管总局会同有关部门印发了《关于开展个体工商户分型分类精准帮扶提升发展质量的指导意见》,明确了“生存型”“成长型”“发展型”三型和“名特优新”四类个体工商户的划型认定机制、培育措施和工作流程。

市场监管总局登记注册局局长

任端平介绍,实施个体工商户分型分类精准帮扶政策,目的是结合个体工商户发展实际,加强政策支持帮扶的精准性、针对性和科学性,让个体工商户能感受到实实在在的政策红利。

分型培育对提升个体工商户整体质量有很大帮助。浙江省市场监管局对全省10万名个体工商户进行抽样调查显示,2023年盈利的个体工商户占比,比2022年提高了2.48个百分点。广东省市场监管部门依托精准的分型数据,着力对“成长

型”“发展型”个体工商户转型升级为企业提供支持,全省2023年培育超过1.86万户“个转企”,同比增长24.46%,数量和增速均创历史新高。

随着高标准市场体系加快建设、营商环境持续优化,各类经营主体呈现较高活跃度。据市场监管总局统计,2023年,我国新设经营主体3272.7万户,同比增长12.6%。其中,新设企业1002.9万户,增长15.6%;新设个体工商户2258.2万户,增长11.4%。

# 加沙:空投救援物资



这是2月27日拍摄的向加沙地带空投的救援物资。

约旦武装部队27日发表声明说,约旦皇家空军当天向巴勒斯坦加沙地带空投了一批救援物资。声明说,3架约旦皇家空军的飞机和3

架分别来自阿拉伯联合酋长国、埃及和法国的飞机当天从位于约旦首都安曼的阿卜杜拉二世空军基地起飞,执行向加沙地带空投救援物资和食品的任务。

新华社发

# 拜登和特朗普分别在密歇根州两党初选中胜出

据新华社华盛顿2月27日电 据美国多家主流媒体测算和报道,现任总统拜登在27日举行的美国2024年总统选举密歇根州民主党初选中胜出,前总统特朗普赢下该州共和党初选。

这是今年民主党初选开始以来,拜登连续第三场胜利,他再次轻松击败党内挑战者、国会

众议员迪安·菲利普斯。不过,密歇根州至少有2万名民主党选民把票投给了“不作承诺”选项,以抗议拜登政府在应对巴以冲突问题上的表现。

特朗普再次战胜美国前常驻联合国代表、前南卡罗来纳州州长妮基·黑利。尽管法律争议缠身,特朗普在今年共和党初选中也未尝败绩。

# “中国文化日”活动在堪培拉举办



2月27日,在澳大利亚堪培拉中国驻澳大利亚大使馆,来澳欣赏中国剪纸艺术。

中国驻澳大利亚大使馆27日在澳大利亚首都堪培拉举办“中国

文化日”活动。活动邀请来自西安的艺术家展示丰富的中国文化,包括书法、印章雕刻、舞蹈、音乐、秦腔和魔术表演等。

新华社发



# 山东荣成:海上“春耕”全面开展

2月26日,在山东荣成俚岛湾海洋牧场,渔民们驾驶渔船出海作业(无人机照片)。春节刚过,在山东省荣成市的各个海洋牧场里,养殖船来往穿梭,养殖工人紧张作业,一派“海上春耕”的繁忙景象。

新华社发

# 国产第二艘大型邮轮建造交付时间表敲定

据新华社上海2月28日电 记者28日从中国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有限公司了解到,国产第二艘大型邮轮建造大节点计划确定:今年4月中旬入坞开始连续搭载,2025年5月初第一次起浮,2026年3月底出坞,2026年6月开始试航,2026年底之前命名交付。

目前,该船的详细设计出图、生

产设计建模及模型平衡工作已基本完成,正在重点开展背景模型、舾装安装顺序、厨房及洗衣间烟道等专项平衡,并开展重点区域模型复查,计划于今年5月实现全船技术状态的基本固化。

在国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”的基础上,国产第二艘大型邮轮进行了一系列优化。首先,“体量”更大。该船总吨位约14.2万

吨,总长341米,型宽37.2米,设计吃水8.17米,最大吃水8.4米,最高航速22.7节,拥有客房2144间,比“爱达·魔都号”增加了0.67万吨,总长加长了17.4米,客房数量增加了19间。其次,设施更丰富。该船配置了高达16层的庞大上层建筑生活娱乐区域,可满足乘客更为丰富的生活和娱乐需求。

尽管生产建造物量比“爱达·魔

都号”更多,但总建造工时预计将较“爱达·魔都号”减少20%。

今年2月26日,该船的舾装工程已正式启动。大型邮轮舾装工程是覆盖全船设备、管系、电气、铁舾、冷空通和调试多个专业的复杂工程,是保障全船航行和各项运营娱乐功能的基础。重要节点的顺利推进为保证全船建造交付进度打下基础。

# 浙江象鲜供应链管理有限公司公开选聘配送服务商通告

为保障我司配送,现面向社会公开选聘配送服务商。

## 一、服务商资质:

1.基本要求:具有独立承担民事责任的能力;具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;具有履行合同所必需的设备和技术能力;有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;报名前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;法律、行政法规规定的其他条件。

2.报名服务商未被列入“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)“记录失信被执行人或重大税收违法案件当事人”记录名单。

## 二、配送范围:象山县城内。

## 三、时效要求:

(一)1月份至10月份,在接到供货通知后,须在48小时内完成供货。

(二)高峰期11月份、12月份,在接到供货通知后,须在24小时内完成供货。

## 四、报名时间、地址:

(一)报名时间:即日起至2024年3月17日(工作日 上午8:30-11:30;下午13:30-17:00)

(二)报名地点:象山县商贸集团象鲜公司业务科(具体地址:象山县丹东街道丹峰东路468号东首三楼)。

咨询电话:13732627373

## 五、商品服务费报价表

序号	商品	年预估发货数量(箱)	规格	含税报价(元/箱)	合计(数量*含税报价)	税率
1	食用油A	6000	1.8L*6瓶/箱			
2	食用油B	12500	5L*4壶/箱			
3	酱油	7000	1.43L*6桶/箱			
4	香皂	8000	24组(10KG)/箱			
总计:						

浙江象鲜供应链管理有限公司  
2024年2月26日



# 带走半瓶水 节约不浪费

倡导光瓶行动 杜绝用水浪费